

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

दक्षिण धारक राक्ष्यमुत्त | ६०दि दिन सत्रिके | बेंगलूरु और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित



5 चाहे गाय हो या व्यक्ति, किसी की भी 'लिंगिंग' नहीं होनी चाहिए : आरएसएस

6 उम्मीदों के टूटने जैसा है विनेश का राजनीति में जाना

7 सरकार के साथ नहीं करूंगा समझौता : इमरान खान

फर्स्ट टेक

बजरंग पुनिया को मिली जान से मारने के धमकी, कांग्रेस छोड़ने को कहा सोनीपत/भाषा। कांग्रेस में हाल में शामिल हुए ओलंपिक पदक विजेता बजरंग पुनिया को जान से मारने की धमकी मिली है जिसके बाद उन्होंने यहां पुलिस में शिकायत दर्ज कराई है। पुलिस ने बताया कि पुनिया को विदेशी नंबर से सोशल मीडिया मंच 'व्हाट्सएप' पर धमकी दी गई है। पुलिस के मुताबिक, बजरंग को दी गई धमकी में लिखा है कि बजरंग कांग्रेस छोड़ दो वरना तेरे और तेरे परिवार के लिए अच्छा नहीं होगा। ये हमारा आखिरी संदेश है। बजरंग ने सोनीपत के बहालगढ़ थाने में शिकायत दर्ज कराई है। जिला पुलिस प्रवक्ता रविंदर सिंह ने बताया, पुलिस को शिकायत मिली है और हम जांच कर रहे हैं। हरियाणा विधानसभा चुनाव के बीच पहलवान विनेश फोगाट और बजरंग पुनिया का राजनीति में प्रवेश हुआ है। दिल्ली में शुरुआत को दोनों कांग्रेस पार्टी में शामिल हो गए।

भारत 2030 युवा ओलंपिक के लिए दावेदारी पेश करेगा नई दिल्ली/भाषा। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने रविवार को कहा कि भारत 2030 में होने वाले युवा ओलंपिक के लिए बोली लगाने के लिए तैयार है, जो 2036 में होने वाले ओलंपिक खेलों की मेजबानी हासिल करने की दिशा में महत्वपूर्ण कदम होगा। वर्ष 2030 में पांचवें युवा ओलंपिक खेलों का आयोजन किया जाएगा। मांडविया ने यहां एशियाई ओलंपिक परिषद (ओसीए) की 44वीं महासभा के अवसर पर कहा, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हम 2030 में होने वाले युवा ओलंपिक खेलों की मेजबानी के लिए बोली लगाने जा रहे हैं, लेकिन हमारा ध्यान 2036 ओलंपिक की मेजबानी पर है।

मणिपुर में सुरक्षा बढ़ाई गई, ड्रोन रोधी प्रणालियां तैनात इफाल/भाषा। मणिपुर में हिंसा की नई घटनाओं में कई लोगों की मौत के बाद राज्य में रविवार को सुरक्षा व्यवस्था बहा दी गई। अधिकारियों ने बताया कि स्थिति तनावपूर्ण, लेकिन नियंत्रण में है। एक अधिकारी ने कहा, रविवार को अभी तक हिंसा की कोई नई घटना दर्ज नहीं की गई है। विभिन्न जिलों के पुलिस अधीक्षक सुरक्षा बलों के साथ मिलकर स्थिति पर लगातार नजर रख रहे हैं। उन्होंने बताया कि असम राइफल ने किसी भी ड्रोन हमले से निपटने के लिए इफाल घाटी के दूरस्थ इलाकों में ड्रोन रोधी प्रणालियां तैनात की हैं। अधिकारी के मुताबिक, केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) ने राज्य पुलिस को एक ड्रोन रोधी प्रणाली सौंपी है।

09-09-2024 सुबह 6:24 बजे

10-09-2024 सुबह 6:08 बजे

BSE 81,183.93 (+1,017.23)

NSE 24,852.15 (+292.95)

सोना 7,531 रु. (24 कैर) प्रति ग्राम

चांदी 86,409 रु. प्रति किलो

मिशन मंडेला

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी पत्रिका

epaper.dakshinbharat.com

अंतहीन व्यक्तिगत

बढ़ रहे रोज दुष्कर आज, बालिग नाबालिग सब शिकार। हो रहे पतित इंसान यहां, हर मन के भीतर दुराचार। क्या कारण है इसका आखिर, सोचे निज मन में सभी यार। या तो भीतर इंसान मरा, या सिस्टम में आया विकार।

केलाशा मण्डेला, मो. 9828233434



पारसी समुदाय ने भारत के विकास में चुपचाप महत्वपूर्ण योगदान दिया : शाह

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

मुंबई/भाषा। केंद्रीय मंत्री अमित शाह ने रविवार को कहा कि पारसी समुदाय ने भारत के विकास में चुपचाप महत्वपूर्ण योगदान दिया है। उन्होंने इस यात्रा में गुजराती अखबार 'मुंबई समाचार' की भूमिका की सराहना की। एशिया के सबसे पुराने अखबार की 200 साल की उल्लेखनीय यात्रा पर आधारित वृत्तचित्र 'मुंबई समाचार- 200 नॉट आउट' को जारी करने के बाद शाह ने कहा कि इसे

संचालित करने वाले कामा परिवार ने विश्वास की पत्रकारिता का उदाहरण प्रस्तुत किया है। केंद्रीय मंत्री ने कहा, "हमें कामा परिवार जैसे पारसी परिवारों का सम्मान करना चाहिए, जो अभी भी गुजराती बोलते हैं और उस भाषा में अखबार चलाते हैं। अल्पसंख्यकों के अधिकारों के लिए लड़ने वालों से मैं कहना चाहता हूँ कि अल्पसंख्यकों में अगर कोई सच्चा अल्पसंख्यक है तो वो पारसी समुदाय है। उन्होंने बिना कुछ मांगे विभिन्न क्षेत्रों में उल्लेख योगदान दिया, जिसे देश कभी नहीं भूलेगा।"

उन्होंने कहा कि पारसी समुदाय ने बिना कोई मांग किए हर क्षेत्र में योगदान दिया है। शाह ने कहा कि पारसी समुदाय ने शासन, उद्योग, सूचना प्रौद्योगिकी, फिनटेक, परमाणु विज्ञान जैसे क्षेत्रों में अपना कर्तव्य निभाया और साथ ही उस युद्ध को (फील्ड मार्शल सैम मानेकशां का संदर्भ देते हुए) भी जीता जिसने बांग्लादेश को जन्म दिया। शाह ने कहा कि उनकी प्रार्थना है कि सभी समुदाय पारसी की तरह हों, जिन्होंने बिना कुछ मांगे विभिन्न क्षेत्रों में उल्लेख योगदान दिया, जिसे देश कभी नहीं भूलेगा।

मंकीपॉक्स के संदिग्ध मामले की जांच जारी, चिंता की कोई बात नहीं : सरकार

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने रविवार को कहा कि उस व्यक्ति की जांच की जा रही है जो हाल ही में ऐसे देश से लौटा है जहां मंकीपॉक्स के मामले हैं। इस व्यक्ति को

मंकीपॉक्स का संदिग्ध मामला माना जा रहा है। मंत्रालय ने कहा कि व्यक्ति को एक निश्चित अस्पताल में पृथक्करण में रखा गया है और फिलहाल उसकी हालत स्थिर है, चिंता की कोई बात नहीं है। एमपीएक्स की जांच के लिए व्यक्ति के नमूने लिए गए हैं। मंत्रालय ने कहा, निर्धारित प्रोटोकॉल के अनुरूप मामले को

देखा जा रहा है। यह पता लगाने के प्रयास जारी हैं कि कौन कौन उस व्यक्ति के संपर्क में आया है...। मंत्रालय ने कहा कि देश ऐसे अलग-अलग यात्रा-संबंधी मामलों से निपटने के लिए पूरी तरह तैयार है और किसी भी संभावित जोखिम से निपटने के लिए मजबूत उपाय किए गए हैं।

द्रविड़ मॉडल सरकार दुनिया भर में तमिलों की करती है रक्षा : स्टालिन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

चेन्नई/एजेन्सी। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एम के स्टालिन ने कहा है कि द्रविड़ मुन्नेत्र कळगम (द्रमुक) की द्रविड़ मॉडल सरकार दुनिया भर में तमिलों की रक्षा करती है।



मुख्यमंत्री ने कहा, हमने प्रवासी तमिलों के लिए 'ओवरसीज तमिल वेलफेयर बोर्ड' बनाया है। 12 जनवरी को प्रवासी तमिल दिवस के रूप में मनाया जाता है। इस बोर्ड के माध्यम से हमने 'यूनाइटेड थू तमिल', 'तमिल वर्ल्डवाइड' और 'तमिल ट्राइम्स' जैसे विषयों पर सम्मेलन आयोजित किए हैं। उन्होंने कहा कि तमिलनाडु सरकार ने विदेशों में तमिलों के लिए एक टोल-फ्री सहायता केंद्र स्थापित किया है तथा 'माई

विलेज' पहल विदेशी तमिलों को अपने गृहस्थान को बेहतर बनाने में मदद करती है। कनिश्चन पूंङ्गनार पुरस्कार प्रवासी तमिलों को दिया जाता है। उन्होंने कहा, हम उन लोगों के परिवारों को वित्तीय सहायता प्रदान करते हैं जो काम के लिए विदेश जाते हैं और कठिनाइयों का सामना करते हैं। हमने युद्ध के दौरान शिक्षा के लिए यूक्रेन गए 1,524 छात्रों को बताया है और कंबोडिया, थाईलैंड और म्यांमार से 83 तमिलों को वापस लाए।

मगध एक्सप्रेस की 'कपलिंग' टूटी, दो हिस्सों में बंटी ट्रेन

पटना/भाषा। बिहार के बक्सर जिले में त्रिवेणीगंज और रघुनाथपुर रेलवे स्टेशनों के बीच रविवार सुबह नई दिल्ली से इरलामपुर जा रही मगध एक्सप्रेस (20802) की 'कपलिंग' अचानक टूट गई, जिससे ट्रेन दो हिस्सों में बंट गई। पूर्व मध्य रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी (सीपीआरओ) सरस्वती चंद्रा ने 'पीटीआई-भाषा' को बताया, यह घटना सुबह करीब 11.08 बजे तुरीगंज और रघुनाथपुर रेलवे स्टेशनों के बीच हुई। उन्होंने बताया कि डाउन लाइन में त्रिवेणीगंज-रघुनाथपुर के बीच ट्रेन के इंजन से 13वें नंबर के डिब्बा 'एस-7' और इंजन से 14वें नंबर के डिब्बा 'एस-6' के बीच का 'कपलिंग' अचानक टूट गया। सीपीआरओ ने बताया कि इस घटना में कोई घायल नहीं हुआ है।

पैरालंपिक खेल 2024

भारत ने रिकॉर्ड 29 पदकों के साथ समापन किया

पैरालंपिक 2024 विशेष और ऐतिहासिक रहा है : मोदी

नई दिल्ली/एजेन्सी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को कहा कि पेरिस पैरालंपिक 2024 विशेष और ऐतिहासिक रहा है खेलों में हमारे एथलीटों ने अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया है। मोदी ने आज सोशल मीडिया मंच एक्स पर लिखा, पैरालंपिक 2024 विशेष और ऐतिहासिक रहा है। भारत इस बात से बेहद खुश है कि हमारे बेहतरीन पैरा-एथलीटों ने 29 पदक जीते हैं, जो कि खेलों में भारत के पदार्पण के बाद से अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन है। उन्होंने कहा, यह उपलब्धि हमारे एथलीटों के अटूट समर्पण और अदम्य भावना के कारण है। उनके खेल प्रदर्शनों ने हमें कई यादगार पल दिए हैं और कई उभरते एथलीटों को प्रेरित किया है।

मिच्छामि दुष्कडम्

हमसे जाने अनजाने में कोई भी कटु व्यवहार आपके प्रति हुआ हो तो संवत्सरी के इस महान पर्व पर मन-वनन-काया से हम आप से क्षमा चाहते हैं।

श्री सिवांची ओसवाल जैन महिला संघ

वर्ष 2023 - 25 के कार्यक्रमों के सहयोगी

METALCO EXTRUSIONS GLOBAL LLP

SARVODAYA STEEL CORPORATION & HINDUSTAN AUTOMATION

MAHESH PIPE CENTRE (T.N.)

MAGGORE LAMINATION INDIA PVT. Ltd.

Kushal's fashion Jewellery

Banana Club

ARKAY GROUP OF COMPANIES

HEMA MARKETING

NATURAL GRANITES

श्री सिवांची ओसवाल जैन महिला संघ के पदाधिकारी एवं कार्यकारी सदस्य

सीमा मेहता (सम्वृद्धी) हेमा चौपड़ा (कानाना) प्रीति बोरडेया (शिवाना) उषा भंडारी (सम्वृद्धी) डिंपल ओसवाल (शिवाना) लताका छानेड़ (शिवाना)

अव्यय आर्यायश सविता कोषायश सह सविता सहयोगयश

रेखा गुणोत (शिवाना) मीमा रंजन (शिवाना) अनिता तुंगड (सम्वृद्धी) मीनका पातेरेवा (रमणीया) मीनू गुलेजा (मोकलरर) शीवा चौपड़ा (सम्वृद्धी) सुशीला गुलेजा (शिवाना)

सहायकर वेदवर्षन सहायकर उषा वेदवर्षन कार्यकारी सदस्य कार्यकारी सदस्य कार्यकारी सदस्य कार्यकारी सदस्य

साहायकर समिति: डिंपल बामरेवा (शिवाना), प्रीति बोरडेया (शिवाना), दिवू पातेरेवा (मोकलरर), मृगत मेहता (शिवाना), दिवू मेहता (सम्वृद्धी), उषा श्रीमेठाल (शिवाना), प्रकाश पातेरेवा (रमणीया), रंजित बोरडेया (शिवाना)

